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Protokół Nr XVIII/25 

z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

odbytej w dniu 28 listopada 2025 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 900 i trwały do godz. 1003. 

Przewodniczący obrad: Jan Krzysztof Binaś 

Protokolant: Martyna Tenderenda 

 

Radni obecni na sesji: 

1. Binaś Jan Krzysztof 

2. Budlewski Lucjan 

3. Czarnecka Aneta Joanna 

4. Deniziak-Wodyńska Dorota Monika 

5. Gawrysiak Sławomir 

6. Karolewski Marek 

7. Koc Agata 

8. Niewiarowska Małgorzata 

9. Prokopiak Piotr 

10. Radziszewski Albert 

11. Tkaczuk Andrzej 

12. Żywicka Małgorzata 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

⎯ Eugeniusz Święcki – Burmistrz Ciechanowca, 

⎯ Magdalena Kondraciuk – Zastępca Burmistrza, 

⎯ Jadwiga Koc – Skarbnik Gminy, 

⎯ sołtysi oraz przewodniczący zarządów osiedlowych - lista obecności stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu, 

⎯ kierownicy oraz dyrektorzy gminnych jednostek organizacyjnych oraz zaproszeni goście 

– lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu, 

⎯ mieszkańcy miasta i gminy. 

 

Ad pkt 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jan Krzysztof Binaś, powitał 

Radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Ciechanowca Eugeniusza Święckiego, Zastępcę 

Burmistrza Magdalenę Kondraciuk, Skarbnik Gminy Jadwigę Koc, Dyrektorów i Kierowników 
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gminnych jednostek organizacyjnych, sołtysów i przewodniczących komitetów osiedlowych, 

zaproszonych gości oraz mieszkańców miasta i gminy Ciechanowiec przybyłych na dzisiejszą 

sesję. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że na sesji Rady Miejskiej na 15 Radnych obecnych 

jest 12 i obrady sesji są prawomocne. 

 

Ad pkt 2 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) określenia stawek podatku od nieruchomości, 

2) określenia stawek podatku od środków transportowych, 

3) zmieniająca uchwałę nr 191/XXV/20 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 17 grudnia 

2020 r. w sprawie stawek opłaty targowej, poboru i terminów płatności, 

4) uchwalenia „Programu Współpracy w 2026 roku Gminy Ciechanowiec z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”, 

5) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

6) zamiaru utworzenia Samorządowej Szkoły Muzycznej I stopnia w Ciechanowcu, 

7) wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu IV kadencji. 

7. Dochody gminy z tytułu podatków i opłat lokalnych. 

8. Informacja o stanie realizacji inwestycji zaplanowanych na 2025 rok. 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

10. Sprawy różne i wnioski. 

11. Zamknięcie obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są inne propozycje do 

porządku obrad. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że porządek obrad został 

przyjęty jednogłośnie. 

Ad pkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zgłosił wniosek o przyjęcie 

protokołu z XVII sesji bez odczytania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez odczytania. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU:0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Karolewski 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że protokół z XVII sesji został 

przyjęty większością głosów. 

 

Ad pkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Burmistrza Ciechanowca 

Eugeniusza Święckiego o przedstawienie sprawozdania. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że ostatnia sesja miała miejsce 30 

października. Oprócz codziennej pracy urzędu, wykonaliśmy następujące zadania: 
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3 listopada - gmina Ciechanowiec otrzymała kolejne dofinansowanie na realizację zadań  

w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej –14.086,32 zł. 

3 listopada - nastąpiło otwarcie ofert na zakup i dostawę fabrycznie nowej koparko-ładowarki. 

Wpłynęła jedna oferta. Koszt – 550 425,00 zł w tym: 50 425,00 zł – środki własne gminy, 500 

000,00 zł – dotacja ze Skarbu Państwa – Wojewody Podlaskiego na realizację tego zadania. 

Jesteśmy po przetargu, w przyszłym tygodniu podpisujemy umowę. Koparka jeszcze w tym 

roku będzie fizycznie w gminie. 

4 listopada - odbyło się pierwsze posiedzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

IV kadencji. Dziękuję Pani Burmistrz za opiekę nad Młodzieżową Radą Miejską.  

6 listopada - W siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego  

w Białymstoku podpisałem umowę o dofinansowanie projektu „Lokalny Ośrodek Wiedzy  

i Edukacji w Ciechanowcu”. Na realizację projektu przyznano dofinansowanie w wysokości 

524 190,00 zł. W ramach tego projektu będzie modernizowane pomieszczenie w szkole przy 

ul. Sosnowej dla mieszkańców, gdzie będą organizowane również różne zajęcia dla różnych 

grup wiekowych w ramach tych środków.  

5 listopada - Odbyło się posiedzenie Parlamentarnego Zespołu ds. Wspierania Społecznego 

Budownictwa Mieszkaniowego. Podczas obrad omówiono zagadnienia związane  

z finansowaniem mieszkań komunalnych i czynszowych. Jest dobra informacja, że część 

mieszkań w blokach komunalnych, które budujemy możemy przeznaczyć dla specjalistów  

w różnych dziedzinach, których w naszej gminie brakuje. 

11 listopada - Odbyły się miejskie obchody 107. rocznicy odzyskania niepodległości. Dziękuję 

wszystkim za udział. Dziękuję nauczycielom Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu  

za przygotowanie części artystycznej. Pani Komarowskiej, Pani Tkaczuk i Pani Zakrzewskiej. 

Dziękuję również za udział Państwa w Ognisku Patriotycznym, które przygotowała 

Młodzieżowa Rada Miejska na czele z Panią Burmistrz.  

12 listopada - Odbyło się spotkanie uczestników Klubów Seniora, którego celem było 

podsumowanie tegorocznych obchodów Święta Niepodległości. 

13 listopada - Została podpisana umowa na dofinansowanie w ramach Przedsięwzięcia 

Ministra Edukacji „Wyjście z klasą”. Kwota 15.000 zł dla Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu 

zostanie przeznaczona na organizację jednodniowej wycieczki uczniów do Teatru Lalek  

w Białymstoku  a także na prowadzenie zajęć w Muzeum Rolnictwa w Ciechanowcu. 

16 listopada - Odbyło się spotkanie z okazji 20-lecia pełnienia funkcji Posła na Sejm oraz  

35-lecia pracy na rzecz samorządu i lokalnej społeczności przez Posła Jacka Boguckiego. 

19 listopada - Uczniowie klas VI i VII uczestniczyli w warsztatach o Armenii, związanych  

ze współpracą nawiązaną przez gminę Ciechanowiec z Armenią. Spotkanie prowadziła Pani 

Magdalena Kondraciuk – Zastępca Burmistrza Ciechanowca. 

19 listopada - Ogłoszone zostało zamówienie na  Sukcesywną dostawę oleju opałowego do 

gminnych jednostek. Termin składania ofert upływa 3 grudnia 2025 r.  

19 listopada - Odbyło się uroczyste pasowanie na przedszkolaka. 



 

Protokół Nr XVIII/25 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 28 listopada 2025 roku 

str. 5 

 

21 listopada - Ogłoszone zostało zapytanie ofertowe na zdanie: „Obsługa prawna gminy 

Ciechanowiec w 2026 roku”. Termin Panu Mecenasowi kończy się z końcem roku, dlatego 

jesteśmy zobligowani zapytaniem ofertowym wyłonić wykonawcę zadania. 

21 listopada - Wpłynęła refundacja środków z Urzędu Marszałkowskiego w wysokości  

1 323 300,00 zł na inwestycję budowy zbiorników retencyjnych. Jest to 100% dofinansowanie. 

21 listopada - W Klubie Seniora odbyły się uroczystości z okazji Dnia Pracownika Socjalnego. 

W wydarzeniu uczestniczyli pracownicy OPS-u i Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego  

w Kocach-Schabach Z udziałem Pani Senator Anny Boguckiej. 

22 listopada - Seniorzy z Gminy Ciechanowiec wzięli udział w Ogólnopolskich Igrzyskach 

Studentów Trzeciego Wieku. Nasi seniorzy zdobyli w tym turnieju I miejsce. 

22 listopada - Odbył się bal charytatywny zorganizowany przez Stowarzyszenie „Razem” na 

czele z Prezesem Panem Adamem Godlewskim oraz księdzem Tomaszem Tymińskim. Bardzo 

dziękuję za zaproszenie zarówno Prezesowi, jak i Księdzu. 

23 listopada - W Muzeum Rolnictwa w Ciechanowcu odbyło się podsumowanie XVIII 

Konkursu na Najlepiej Zachowany Zabytek Wiejskiego Budownictwa Drewnianego  

w Województwie Podlaskim. Została wręczona nagroda za II miejsce Pani Zofii Staszkiewicz 

z Ciechanowca. Wspólnie z Panią Burmistrz wręczaliśmy tę nagrodę. 

23 listopada - odbyła się inauguracja sezonu morsowego, w której wzięło udział około150 osób 

z różnych zakątków regionu. Wspólnie z Panią Burmistrz miałem przyjemność otworzyć tą 

imprezę. 

23 listopada - Odbyło się spotkanie sołeckie wsi Czaje-Wólka z  nowo wybraną sołtys Panią 

Małgorzatą Jurkowską. Dziękuję Pani sołtys za zaproszenie i organizację wspólnego obiadu  

ze wszystkimi mieszkańcami sołectwa. 

25 listopada - Zakończono realizację tegorocznej edycji Programu „ABC pływania” 

dofinansowanego z „Funduszu zajęć sportowych dla uczniów” było przeznaczonych 20 godzin 

nauki pływania dla dwóch grup uczniów klas III Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu oraz 

Szkoły Podstawowej w Łempicach. 

25-27 listopada - W dniach 25-27.11.2025 r . z Panią Magdaleną Kondraciuk uczestniczyliśmy 

w Forum Samorządowym w Zakopanem, gdzie byliśmy prelegentami w dwóch panelach 

dotyczących istotnych problemów działalności samorządu. Ja miałem możliwość 

wypowiedzenia się w temacie „Ucieczka z prowincji: czy zanik małych miejscowości oznacza 

utratę lokalnej tożsamości?”, a Pani Burmistrz w kwestii„ Przyszłość należy do nas – młodzi 

liderzy wobec wyzwań rozwojowych Polski.” 

26 listopada - Pracownicy Urzędu Miejskiego wzięli udział w próbnej ewakuacji. Ćwiczenia 

miały na celu sprawdzenie procedur bezpieczeństwa oraz przygotowanie personelu na 

ewentualne sytuacje zagrożenia. 

27 listopada - W Sali widowiskowej Miejskiej Biblioteki Publicznej miał miejsce Wieczór 

Andrzejkowy zorganizowany przez Młodzieżową Radę Miejską pod nadzorem Pani 

Magdaleny Kondraciuk i Pani Sylwii Kuczuk-Szymańskiej. 

28 listopada - Zakończyły się wszystkie prace związane z realizacją zadania „Budowa 

miejskiego monitoringu wizyjnego (CCTV) w Ciechanowcu”. Dziś po sesji będzie odbiór. 

Wartość inwestycji: 248 215,26 zł. 
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Dzisiaj zostanie podpisana umowa na zakup narzędzi hydraulicznych, wyposażenia i sprzętu 

służącego poprawie bezpieczeństwa mieszkańców o wartości 75 000,00 zł. Całość w ramach 

Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. 

Kolejna sesja Rady Miejskiej wstępnie planowana jest na 18 grudnia o godzinie 12. Po sesji 

będzie nasza wspólna wigilia, na którą już dziś Państwa serdecznie zapraszam. 

Wspólnie z Panią Burmistrz w tym okresie przyjęliśmy 127 interesantów. Ja – 79, Pani 

Burmistrz – 48. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do sprawozdania 

Pana Burmistrza. 

Pytań nie zgłoszono. 

Ad pkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Interpelacje  

i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś poinformował,  

że między sesjami interpelacje nie wpłynęły. Zapytał, czy radni chcą złożyć interpelacje. 

Interpelacji nie zgłoszono. 

Ad pkt 6 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Burmistrza Ciechanowca 

Eugeniusza Święckiego o omówienie projektu uchwały. 

 

Głos zabrał Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki, który na początku zaczął omawiać 

podatek rolny. Poinformował, że podatki w gminie Ciechanowiec nie były podnoszone od 3 lat. 

Do tej pory w gminie Ciechanowiec obowiązywała stawka w wysokości 60,00 zł. We 

wszystkich gminach ościennych wokół Ciechanowca obowiązywały takie kwoty jak: 65,00 zł; 

74,00 zł; 86,00 zł; 78,00 zł; 75,00 zł. W roku bieżącym Minister Finansów ogłosił propozycję 

stawki podatku rolnego na rok 2026 w wysokości 66,00 zł. W związku z tym Rada Miejska po 

analizie wskazanych stawek przeprowadzonej na Komisjach doszła do wniosku, że gmina 

Ciechanowiec nie będzie przygotowywała tej uchwały i przyjmie stawkę przedstawioną przez 

GUS w wysokości 66,00 zł. Jest to stawka niższa niż u pozostałych pięciu gmin.  

 

Wracając do uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości Burmistrz 

Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że dniu 6 sierpnia 2025 roku ukazało  

się w Monitorze Polskim obwieszczenie Ministra Finansów i Gospodarki o maksymalnych 

stawkach podatku od nieruchomości. Idąc tropem naszych sąsiednich gmin, analizując 

wszystkie składniki wynikające z podatku od nieruchomości tej uchwały, jako propozycję 

przyjęliśmy średnią w pozostałych gminach:  

 

 

Stawki podatku od nieruchomości w zł* 
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Rodzaj składnika 

 

 

 

 

 

Stawka 

obowiązująca  

w 2025 r. 

Stawka  

maksymalna na 2026 r.  

wg obwieszczenia  

Ministra Finansów 

z dnia 1 sierpnia 2025 r.  

W sprawie górnych granic stawek 

kwotowych podatków i opłat lokalnych na 

rok 2026  

(M.P. poz. 726) 

 

 

 

Propozyc

ja stawki 

na rok 

2026 

 

 

 

od gruntów: 

 

związanych z prowadzeniem 

działalności gospodarczej, bez 

względu na sposób 

zakwalifikowania w ewidencji 

gruntów  

i budynków 

 

0,90 

 

1,45 

 

1,20 

 

pod wodami 

powierzchniowymi stojącymi 

lub wodami powierzchniowymi 

płynącymi jezior i zbiorników 

sztucznych 

 

5,79 

 

7,15 

6,30 

1. pozostałych, w tym 

zajętych na prowadzenie 

odpłatnej statutowej 

działalności pożytku 

publicznego  

przez organizacje pożytku 

publicznego: 

2. położonych na terenach 

przeznaczonych 

    zgodnie z planem 

zagospodarowania  

    przestrzennego jako 

rekreacyjne  

3. pozostałych, nie 

wymienionych  

 

 

 

0,40 

 

0,30 

 

 

 

0,77 

 

0,77 

 

 

 

0,60 

 

0,50 
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niezabudowanych objętych 

obszarem rewitalizacji, o 

którym mowa w ustawie z dnia 

9 pażdziernika 2015 r. o 

rewitalizacji (Dz.U. z 2018 r. 

poz. 1398 oraz z 2019 r. poz. 

730) położonych na terenach, 

dla których miejscowy plan 

zagospodarowania 

przestrzennego przewiduje 

przeznaczenie pod zabudowę 

mieszkaniową, usługową albo 

zabudowę   o przeznaczeniu 

miesznaym obejmującym 

wyłącznie te rodzaje zabudowy, 

jeżeli od dnia wejścia w życie 

tego planu w odniesieniu do 

tych gruntów upłynał okres 4 

lat, a w tym czasie nie 

zakończono budowy zgodnie z 

przepisami prawa budowlanego 

 

 

 

3,81 

 

 

 

4,72 

 

 

 

4,00 

 

od budynków lub ich części: 

mieszkalnych 
 

0,70 

 

1,25 

 

1,00 

 

związanych z prowadzeniem 

działalności gospodarczej oraz 

od budynków mieszkalnych 

lub ich części zajętych  

na prowadzenie działalności 

gospodarczej 

 

20,00 

 

35,53 
25,00 

zajętych na prowadzenie 

działalności gospodarczej w 

zakresie obrotu 

kwalifikowanym materiałem 

siewnym 

 

 13,47 

 

16,64 

 

15,50 

związanych z udzielaniem 

świadczeń zdrowotnych w 

rozumieniu przepisów     o 

działalności leczniczej, 

zajętych przez podmioty 

udzielające tych świadczeń 

 

5,25 

 

7,27 
6,20 
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pozostałych, w tym zajętych na 

prowadzenie odpłatnej 

statutowej działalności pożytku 

publicznego przez organizacje 

pożytku publicznego: 

- położonych na terenach 

przeznaczonych    

    zgodnie z planem 

zagospodarowania    

    przestrzennego jako 

rekreacyjne  

- pozostałych, nie 

wymienionych w tiret pierwsze  

 

 

 

7,60 

 

6,00 

 

 

 

 

12,00 

                                        

12,00 

 

 

 

10,00 

 

9,00 

od budowli 
 

2% 

 

2% 

 

 

2% 

 

 

 

Głos zabrała Radna Agata Koc: 

Szanowny Panie Burmistrzu, Wysoka Rado chciałabym zabrać głos w związku z podatkiem 

rolnym. Są obecni sołtysi, słyszeli, zadawali pytania. Na komisjach dyskutowano na ten temat. 

Pan Burmistrz przedstawił, że przez 3 lata podatek nie był podnoszony. Może co roku lepiej 

jest podnosić po mniejszej kwocie, żeby później nie było tak dużego przeskoku. Tak jak 

przedstawił Pan Burmistrz, w naszej gminie podatek był zawsze najniższy i nie podnosił.  

W tym roku przez GUS wyznaczona jest kwota 66 złotych, ale rolnicy alarmują, że cena żyta  

i kukurydzy jest bardzo niska. Wiemy, że jest to uzależnione od cen ustalonych odgórnie. 

Przedsiębiorcy mogą sami ustalić cenę wykonanie danej pracy. Rolnicy uzależnieni są odgórnie 

od ceny mleka, zboża czy kukurydzy. Były dyskusje i ustaliliśmy, że jeżeli chcemy, żeby na 

wsi też coś się działo, były budowane drogi itp., musimy też coś dołożyć od siebie.  

Radna zwróciła się do sołtysów, mówiąc że ma nadzieję, że nie będą mieli oni za złe radnym, 

jeśli zagłosują za podniesieniem podatku rolnego.   

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś podziękował radnej 

Agacie Koc za wypowiedź i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos. 

Burmistrz Ciechanowca powiedział, że chciałby, żeby sołtysi wypowiedzieli się w tej kwestii. 

Zwrócił się do nich mówiąc, że w większości gmin uchwały dotyczące podniesienia podatku 

rolnego nie są podejmowane. Poinformował, że w skali roku wychodzi 16 złotych podwyżki 

na hektar przeliczeniowy. Zdaniem Burmistrza Ciechanowca pozostawienie składek na 

poziomie ogłoszonym przez GUS jest zasadne i taką propozycję przedstawił radnym. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały. 
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Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja pozytywnie, większością głosów zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia stawek podatku od 

nieruchomości. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Małgorzata 

Żywicka poinformowała, że Komisja  pozytywnie, większością głosów zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia stawek podatku od nieruchomości 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Marek Karolewski, Agata Koc, Piotr Prokopiak, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata 

Żywicka. 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Sławomir Gawrysiak, Małgorzata Niewiarowska, Albert Radziszewski. 

 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

większością głosów. 

 

Uchwała Nr 126/XVIII/25 w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 2 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków 

transportowych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Burmistrza Ciechanowca 

Eugeniusza Święckiego o omówienie projektu uchwały. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że w przypadku tej uchwały jest 

podobnie, jak w uchwale w sprawie określenia stawek od nieruchomości. 22 października 

zostały ogłoszone maksymalne i minimalne stawki dotyczące podatku transportowego. 

Przedstawił propozycję stawek. 

 

Rodzaj składnika  

Stawka 

obowiązując

a  

w 2025 r. 

 

Liczba 

samoch

odów  

 

Stawka 

maksymalna  

 

Propozy

cja 

na 2026 

r. 

od samochodu ciężarowego o dopuszczalnej masie całkowitej, o którym mowa w art. 8 pkt. 1 

ustawy o podatkach i opłatach lokalnych, w zależności od dopuszczalnej masy całkowitej pojazdu: 

a) powyżej 3,5 tony do 5,5 ton włącznie 825,00 0 1259,09 950,00 

b) powyżej 5,5 tony do 9,0 ton włącznie  1155,00 5 2100,42 1500,00 

c) powyżej 9,0 ton do poniżej 12 ton 1595,00 4 2520,48 2000,00 

od samochodu ciężarowego, o którym mowa w art. 8 pkt 2 ustawy o podatkach i opłatach 

lokalnych o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton i posiadających: 

a) dwie osie z zawieszeniem 

pneumatycznym lub zawieszeniem 

uznanym  za równoważne  1760,00 24 4809,70 2200,00 

b) dwie osie z innym systemem 

zawieszenia osi jezdnych  1870,00 2 4809,70 2300,00 

c) trzy osie z zawieszeniem 

pneumatycznym lub zawieszeniem 

uznanym za równoważne  2090,00 7 4809,70 2500,00 

d) trzy osie z innym systemem 

zawieszenia osi jezdnych  2200,00 1 4809,70 3000,00 

e) cztery osie i więcej z zawieszeniem 

pneumatycznym lub zawieszeniem 

uznanym  za równoważne  2970,00 4 4809,70 3500,00 

f) cztery osie i więcej z innym systemem 

zawieszenia osi jezdnych 2970,00 0 4809,70 3500,00 

 

od przyczep i naczep, o których mowa w art. 8 pkt. 5 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych, 

które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę całkowitą od 7 ton  

i poniżej 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzoną 

przez podatnika podatku rolnego 

 880,00 2 2520,48 1600,00 

od przyczep i naczep, o których mowa w art. 8 pkt. 6 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych, 

które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę całkowitą równą lub 



 

Protokół Nr XVIII/25 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 28 listopada 2025 roku 

str. 12 

 

wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzoną 

przez podatnika podatku rolnego i posiadających: 

dwie osie z zawieszeniem   

pneumatycznym lub zawieszeniem  

uznanym za równoważne,     

- od 38 ton i powyżej, 2200,00 1 3717,57 2800,00 

dwie osie z innym systemem 

zawieszenia osi jezdnych:     

- od 12 ton do mniej niż 38 ton, 1815,00 1 2940,51 2300,00 

trzy osie i więcej z zawieszeniem 

pneumatycznym lub zawieszeniem 

uznanym  za równoważne:     

- od 12 ton do mniej niż 38 ton, 1210,00 10 2940,51 1800,00 

- od 38 ton i powyżej, 1650,00 34 3717,57 2500,00 

 

Burmistrz poinformował, że są jeszcze propozycje innych samochodów, ale w naszej gminie 

takich nie ma. W sumie jest 113 pojazdów do tej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja pozytywnie, większością głosów zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków 

transportowych. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Małgorzata 

Żywicka poinformowała, że Komisja  pozytywnie, większością głosów zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

Głosowano w sprawie: 

określenia stawek podatku od środków transportowych 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Jan Krzysztof Binaś, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-Wodyńska, Sławomir 

Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Albert Radziszewski, Małgorzata Żywicka. 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Lucjan Budlewski, Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Andrzej Tkaczuk. 

 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

większością głosów. 

 

Uchwała Nr 127/XVIII/25 w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr 191/XXV/20 Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu z dnia 17 grudnia 2020 r. w sprawie stawek opłaty targowej, poboru  

i terminów płatności. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Burmistrza Ciechanowca 

Eugeniusza Święckiego o omówienie projektu uchwały. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że w pewnym momencie podjął 

decyzję o przeprowadzeniu kontroli na targowicy. Kontrola dotyczyła głównie inkasentów 

pobierających opłaty. Okazało się, że po kontroli wpływy wzrosły dwukrotnie. Z tego powodu 

podjął decyzję o zmianie inkasentów na pracowników urzędu. Ta uchwała wprowadza kilku 

nowych poborców opłat.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś odczytał treść uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę nr 191/XXV/20 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 17 grudnia 

2020 r. w sprawie stawek opłaty targowej, poboru i terminów płatności. 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr 191/XXV/20 Rady Miejskiej 
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w Ciechanowcu z dnia 17 grudnia 2020 r. w sprawie stawek opłaty targowej, poboru i terminów 

płatności. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Małgorzata 

Żywicka poinformowała, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę nr 191/XXV/20 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 17 grudnia 2020 r. 

w sprawie stawek opłaty targowej, poboru i terminów płatności. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniającej uchwałę nr 191/XXV/20 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 17 grudnia 2020 r. 

w sprawie stawek opłaty targowej, poboru i terminów płatności 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 128/XVIII/25 zmieniająca uchwałę nr 191/XXV/20 Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu z dnia 17 grudnia 2020 r. w sprawie stawek opłaty targowej, poboru i terminów 

płatności stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu Współpracy w 2026 roku 

Gminy Ciechanowiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie”. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Zastępcę Burmistrza Magdalenę 

Kondraciuk o omówienie projektu uchwały. 

 

Zastępca Burmistrza Ciechanowca Magdalena Kondraciuk poinformowała, iż ustawa, którą 

wymienił Pan Przewodniczący zobowiązuje jednostki samorządu terytorialnego, w naszym 

przypadku gminę Ciechanowiec do podjęcia rokrocznie programu współpracy poszczególnych 

jednostek z organizacjami pozarządowymi. Projekt programu zawiera cele, zasady i zakres 
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współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi. Zawarta jest w nim zarówno współpraca 

finansowa, jak i pozafinansowa. Odnośnie współpracy finansowej największą pulę budżetową 

obejmuje współpraca dotycząca opieki społecznej, dokładnie funkcjonowanie 

Środowiskowego Domu Samopomocy, który jest zadaniem własnym gminy, zleconym do 

realizacji organizacji pozarządowej. Jeśli chodzi o współpracę pozafinansową dalej jest 

zakładane m.in. wsparcie organizacji, publikacje informacji na stronie, udzielanie i 

udostępnianie sprzętów i pomieszczeń w Urzędzie, COKiS-ie czy Bibliotece. Celem głównym 

programu jest wzrost udziału mieszkańców Ciechanowca w społeczności lokalnej oraz 

budowanie partnerstwa i efektywnej współpracy między samorządem i organizacjami w celu 

lepszego zaspokojenia potrzeb społecznych i podniesienia poziomu życia mieszkańców 

Ciechanowca. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia „Programu Współpracy w 2026 roku Gminy Ciechanowiec  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu Współpracy  

w 2026 roku Gminy Ciechanowiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie”. 

 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Małgorzata 

Żywicka poinformowała, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia „Programu Współpracy w 2026 roku Gminy Ciechanowiec  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia „Programu Współpracy w 2026 roku Gminy Ciechanowiec z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” 

 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 129/XVIII/25 w sprawie uchwalenia „Programu Współpracy w 2026 roku Gminy 

Ciechanowiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 

2026-2029. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Dyrektor Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Ciechanowcu Marzenę Kryńską o omówienie projektu uchwały. 

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu poinformowała, iż do zadań własnych 

gminy należy prowadzenie działań związanych z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów 

alkoholowych oraz przeciwdziałanie narkomanii. Realizacja tych działań odbywa się przez 

opracowanie i realizację Gminnego Programu Profilaktyki i rozwiązywania problemów 

alkoholowych. Przedłożony projekt uchwały, zawiera program, który został opracowany na 3 

lata. We wcześniejszych latach taki program uchwalany był corocznie, ale zmieniły się przepisy 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i pojawiła się możliwość opracowania tego programu na 

dłuższy okres. 

Przedłożony program obejmuje lata 2026-2029. Został on opracowany zgodnie z przepisami 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości, zawiera podstawę prawną, diagnozę, która została 

opracowana z danych statystycznych Ośrodka Pomocy Społecznej.  

Cele główne programu to:  

- prowadzenie profilaktycznej działalności informacyjnej i edukacyjnej w zakresie 

rozwiązywania problemów alkoholowych i przeciwdziałania narkomanii,  

- wspieranie działań promujących trzeźwy i bezpieczny sposób spędzania czasu wolnego przez 

rodziny, dzieci i młodzież,  

- wspomaganie działalności instytucji służącej rozwiązywaniu problemów alkoholowych, 

narkomanii i przemocy w rodzinie,  

- zwiększenie dostępności pomocy terapeutycznej i rehabilitacyjnej dla osób uzależnionych, 

- udzielanie osobom uzależnionym oraz członkom ich rodzin wsparcia psychologicznego, 

- zapewnienie działania Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, 
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Do celów głównych opracowane zostały cele szczegółowe, wskaźniki realizacji programu oraz 

realizatorzy. Realizatorzy programu to m.in. placówki oświatowe, Ciechanowiecki Ośrodek 

Kultury i Sportu, Ośrodek Pomocy Społecznej, zespół interdyscyplinarny, policja i służba 

zdrowia. Koordynatorem programu jest Ośrodek Pomocy Społecznej w Ciechanowcu,  

a zadania będą realizowane przez Gminną Komisję do spraw Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 

lata 2026-2029. 

 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Małgorzata 

Żywicka poinformowała, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 130/XVIII/25 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata  

2026-2029 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 6 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Samorządowej Szkoły 

Muzycznej I stopnia w Ciechanowcu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Burmistrza Ciechanowca  

o omówienie projektu uchwały. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że jest to uchwała intencyjna. O ile 

zostanie podjęta, umożliwi Burmistrzowi do podjęcia wszelkich czynności związanych  

z utworzeniem takiej szkoły. W ubiegłym roku do szkoły zostało zatrudnionych dwóch 

muzyków do prowadzenia orkiestry. Panowie pracują z powodzeniem i orkiestra nabiera 

właściwego kształtu, a w przyszłości będzie jeszcze lepsza. W celu umożliwienia  

i wykształcenia odpowiednich muzyków, którzy mogliby grać w orkiestrze przez kolejne 

pokolenia jest pomysł utworzenia szkoły muzycznej. Szkoła miałaby się znajdować na 2 piętrze 

budynku Szkoły Podstawowej przy ul. 11-go Listopada. W tej chwili mieści się tam internat 

Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu, jednak mieszka tam już 

niewielu uczniów. Wiosną prawdopodobnie już nie będzie tam internatu, w związku z tym jest 

pomysł na zagospodarowanie tej powierzchni na szkołę muzyczną. Utworzenie takiej szkoły 

jest niezwykle trudne, ponieważ jest to szkoła artystyczna. Burmistrz Ciechanowca 

poinformował, że ma doświadczenie ze względu, że kiedyś tworzył Ogólnokształcącą Szkołę 

Sztuk Pięknych prowadzoną przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Dokumentacja 

jest już przygotowana, opracowany jest statut, wykaz kadry, opis pomieszczeń. Warunkiem 

funkcjonowania szkoły jest zatrudnienie nauczycieli z pełnymi kwalifikacjami. W tej chwili 

mamy już 3 muzyków, włącznie z dyrektorem tej szkoły.  Szczegóły będą omówione po 

zatwierdzeniu przez Ministra Kultury.  Z zatwierdzeniem może być problem z uwagi na to,  

że szkoły tego typu są w Siemiatyczach i Wysokiem Mazowieckiem. Część dzieci  

z Ciechanowca dojeżdża do tych szkół. Jeśli taka szkoła powstanie w Ciechanowcu, 

prawdopodobnie będą do niej uczęszczać dzieci z naszej gminy, jak również z gmin ościennych. 

Inicjatywa utworzenia szkoły wyszła od muzyków prowadzących orkiestrę. Burmistrz 

Ciechanowca poinformował, że popiera pomysł utworzenia takiej szkoły w naszym mieście.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił się do Burmistrza Ciechanowca z pytaniem, czy  

w szkole mogłyby się kształcić dorosłe osoby, bo w innych miastach jest to praktykowane.  
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Burmistrz Eugeniusz Święcki odpowiedział, iż jest to szkoła I stopnia i może kształcić dzieci 

od przedszkola. Kształcenie osób dorosłych z tak małymi dziećmi wydaje mu się być 

nielogiczne. Jeśli dorośli chcieliby się kształcić, musieliby prywatnie kształcić się u muzyków 

poza systemem szkolnym. 

 

Głos zabrała radna Aneta Joanna Czarnecka. Poinformowała, że osoby dorosłe, które chcą 

uczyć się gry na instrumentach mogą to robić w ramach orkiestry, która jest w COKiS-ie. Nie 

ma tam ograniczenia wiekowego i każdy praktycznie bezpłatnie może uczyć się gry na 

instrumencie. Zaprosiła chętne osoby do zgłaszania się do orkiestry. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są jeszcze 

pytania do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Samorządowej Szkoły Muzycznej I stopnia  

w Ciechanowcu. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Samorządowej 

Szkoły Muzycznej I stopnia w Ciechanowcu. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Małgorzata 

Żywicka poinformowała, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w sprawie zamiaru utworzenia Samorządowej Szkoły Muzycznej I stopnia w Ciechanowcu. 

 

Głosowano w sprawie: 

zamiaru utworzenia Samorządowej Szkoły Muzycznej I stopnia w Ciechanowcu 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 
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Uchwała Nr 131/XVIII/25 w sprawie zamiaru utworzenia Samorządowej Szkoły Muzycznej 

I stopnia w Ciechanowcu stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 7 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Ciechanowcu IV kadencji. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poprosił o uzasadnienie uchwały Przewodniczącą 

Młodzieżowej Rady Miejskiej Oliwię Łuniewską. 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miejskiej Oliwia Łuniewska powiedziała: 

Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo Radni. Młodzieżowa Rada Miejska  

w Ciechanowcu IV kadencji działając na podstawie statutu oraz obowiązujących przepisów na 

swojej pierwszej sesji dokonała wyboru opiekuna. Na opiekuna Rady wybraliśmy Panią 

Magdalenę Kondraciuk. Pani Magdalena spełnia wszystkie wymagania określone w Statucie 

Młodzieżowej Rady. Posiada obywatelstwo Polskie, nie figuruje w rejestrze sprawców  

i przestępców na tle seksualnym, a przede wszystkim ma wieloletnie doświadczenie w pracy 

samorządowej. Jej dotychczasowa działalność, otwartość na współpracę z młodzieżą oraz 

zaangażowanie w sprawy lokalne sprawia, że jest osobą, która będzie mogła skutecznie 

wspierać nas młodych radnych w realizacji naszych inicjatyw. W imieniu Młodzieżowej Rady 

proszę o podjęcie uchwały w sprawie wyboru Pani Magdaleny Kondraciuk na opiekuna 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu IV kadencji.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof  Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały.  

 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu IV 

kadencji. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Ciechanowcu IV kadencji. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Małgorzata 

Żywicka poinformowała, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w sprawie wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu IV kadencji. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu IV kadencji 
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (3) 

Michał Łempicki, Sławomir Pietrzykowski, Ewa Radziszewska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 132/XVIII/25 w sprawie wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu IV kadencji stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk podziękowała wszystkim radnym za głosowanie. 

Odniosła się do wypowiedzi Burmistrza Ciechanowca i powiedziała, że zaprasza wszystkich 

do współpracy, ale bardzo dobrze współpracuje jej się z młodzieżą i nie odda ich pod opiekę 

żadnemu nauczycielowi.  

 

Burmistrz Ciechanowca powiedział, że wie jak się współpracuje z młodzieżą, bo ma młode 

osoby w urzędzie. Poinformował, że miał na myśli wspieranie Pani Burmistrz we współpracy 

z młodzieżą. Trwa już IV kadencja Młodzieżowej Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś oznajmił, że jest mu przykro, że nie 

wszyscy zaproszeni biorą udział w sesjach Rady Miejskiej.  

 

Ad pkt 7 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Dochody gminy  

z tytułu podatków i opłat lokalnych. 

 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc poinformowała, iż w związku z tym, że we wniosku Radni nie 

doprecyzowali jaki okres ma obejmować sprawozdanie z podatków i opłat lokalnych, 

sprawozdanie zostało przygotowane za I półrocze 2025 roku. Powiedziała, że w chwili obecnej 

nie wie czy to omawiać, ponieważ już przelana została 4 rata i oszacowane są już przychody za 

rok 2025.  

Skarbnik Gminy Ciechanowiec poinformowała, że podatki realizowane są z prawidłowym 

wskaźnikiem dzięki windykacji i pilnowaniu osób zapominających o zapłacie. Przy ostatniej 

uchwale porządkującej budżet uda się podatki planowane na dzień dzisiejszy nieco zwiększyć. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do punktu. 

 

Pytań nie zgłoszono.  
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Ad pkt 8 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Informacja o stanie 

realizacji inwestycji zaplanowanych na 2025 rok. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki przedstawił realizację inwestycji zaplanowanych 

na 2025 rok. 

Dodatkowo poinformował, ze trwają odbiory branżowe budynku mieszkalnego 

wielorodzinnego. Odniósł się do modernizacji kompleksu sportowego „Moje boisko Orlik 2012 

w gminie Ciechanowiec, powiedział, że 5 krotnie ogłaszane były przetargi, jednak nikt się nie 

zgłosił. Złożone zostało pismo do Ministra Sportu o przesunięcie środków na przyszły rok  

i zgoda została uzyskana. 

Do budowy linii oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Ciechanowiec – ul. Sienkiewicza  

i miejscowości Nowodwory wykonawca złożył pismo o wydłużenie inwestycji do 19 grudnia  

i uzyskał zgodę. 

Trwają odbiory boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Szkole 

Podstawowej w Łempicach, 5 grudnia odbędzie się uroczyste otwarcie. 

 

Burmistrz Ciechanowca poinformował, że została zrealizowana pomoc finansowa dla powiatu 

wysokomazowieckiego. Jest to 1 650 000,00 złotych: 

• Dotacja na zakup samochodu na potrzeby Komendy Powiatowej w Wysokiem 

Mazowieckiem – 10 000,00 zł. 

•  Dotacja na zakup lekkiego samochodu pożarniczego Komendy Straży Powiatowej  

w Wysokiem Mazowieckiem – 20 000,00 zł. 

•  Dotacja na zakup samochodu pożarniczego na potrzeby jednostki OSP Pobikry 

wykonane 789 000,00 zł. 

•  Dofinansowanie prac konserwatorskich Kościoła Trójcy Przenajświętszej  

w Ciechanowcu. Do tej pory wydatkowana kwota - 691 633,00 zł, ogólna - 

1 353 000,00 zł. Są to środki z Polskiego Ładu, które pozyskała gmina na ten cel. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

Informacja o stanie realizacji inwestycji zaplanowanych na 2025 rok stanowi załącznik nr 11 

do protokołu. 

 

Ad pkt 9 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Odpowiedzi na 

interpelacje i zapytania radnych. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że interpelacje nie wpłynęły. 

 

Ad pkt 10 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawy różne  

i wnioski. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos. 

 

Radna Małgorzata Niewiarowska powiedziała, że jest dużo zapytań o plan ogólny, dlatego 

chciałaby zapytać na jakim etapie są prace dotyczące planu ogólnego i kiedy ewentualnie 

zostanie podana informacja do wiadomości publicznej. 

 

Burmistrz Ciechanowca odpowiedział, iż koncepcja planu ogólnego jest już przygotowana. 

Poinformował, że razem z Panią Burmistrz chcą się jeszcze spotkać z wykonawcą i nanieść 

swoje uwagi, ponieważ koncepcja ogólna, która jest przedłożona ogranicza wiele możliwości 

tworzenia stref gospodarczych i budowy indywidualnej. Po naniesieniu przez wykonawcę uwag 

Burmistrza i Zastępcy Burmistrza Ciechanowca plan zostanie wyłożony do konsultacji 

najpóźniej w styczniu 2026 roku.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są jeszcze pytania. 

 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Ad pkt 11 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś podziękował za udział w sesji  

i zamknął obrady XVIII Sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie na dysku optycznym DVD, które jest 

przechowywane. 

Protokołowała:     Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Martyna Tenderenda              Jan Krzysztof Binaś 

 


